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Instrukcja obstugi rozdzielnicy elektrycznej.

Produkt zostal zaprojektowany do bezpiecznego i niezawodnego zarzadzania rozdziatem energii

elektrycznej w instalacjach niskiego napiecia. Aby zapewni¢ bezpieczne uzytkowanie, przeczytaj
uwaznie niniejsza instrukcje przed pierwszym uzyciem.

Rozdzielnica elektryczna jest przeznaczona do instalacji i obstugi przez osoby wykwalifikowane
i powinna by¢ uzytkowana zgodnie z obowigzujacymi normami i przepisami elektrycznymi.

Przeznaczenie produktu:

Rozdzielnica elektryczna stuzy do rozdzielania energii elektrycznej w instalacjach niskiego napigcia.
Moze by¢ uzywana w budynkach mieszkalnych, przemystowych, biurowych, a takze na obicktach
infrastrukturalnych.

Nie stosowac w:

Instalacjach o napieciu wyzszym niz okre$lone w specyfikacji.

Warunkach, w ktorych rozdzielnica nie jest odpowiednio zabezpieczona przed wilgocia lub pylem
(sprawdz stopien ochrony IP).

Specyfikacja techniczna:

Maksymalne napiecie znamionowe: zgodnie ze specyfikacja na etykiecie.
Maksymalny prad znamionowy: zgodnie ze specyfikacja na etykiecie.
Stopien ochrony: zgodnie ze specyfikacja na etykiecie.

Zabezpieczenie: zgodnie ze specyfikacja na etykiecie.

Instrukcja instalacji i montazu:

Przygotowanie miejsca montazu.

Wybierz miejsce montazu, ktore jest suche, czyste i odpowiednio wentylowane.

Upewnij sig, ze przestrzen wokot rozdzielnicy zapewnia tatwy dostgp do wszystkich elementow

w celu przeprowadzania konserwacji i napraw.

Sprawdz, czy instalacja elektryczna w miejscu montazu jest zgodna z wymaganiami dla rozdzielnicy
(m.in. napigcie, prad, obcigzenia).

Montaz na §cianie

Wykonaj otwory montazowe w §cianie lub powierzchni, na ktorej ma by¢ zamontowana rozdzielnica.

Zamontuj rozdzielnicg przy uzyciu odpowiednich uchwytéw lub $rub. Upewnij si¢, Ze jest stabilnie
zamocowana.

Podlacz przewody zasilajagce do wejécia rozdzielnicy, zgodnie z instrukcjg dotyczaca podtaczen
elektrycznych (zachowaj odpowiednig polaryzacj¢ i moment dokregcania).

Podtaczenie obwodow

Podtacz poszczegolne obwody do odpowiednich zaciskow w rozdzielnicy.

Zainstaluj odpowiednie zabezpieczenia dla kazdego obwodu (np. wytgczniki nadpradowe,
bezpieczniki, wylaczniki réznicowopradowe), zgodnie z projektem instalacji elektryczne;.
Sprawdz poprawnos$¢ podtaczenia przed uruchomieniem.

Instrukcja uzytkowania:

Wiaczanie i wytaczanie

Aby wlaczy¢ rozdzielnice, upewnij si¢, ze wszystkie polaczenia sg prawidlowo zamocowane

1 zabezpieczone.

Wiacz gléwny wylacznik zasilania.

Aby wylaczy¢ rozdzielnicg, nalezy wylaczy¢ glowny wylacznik zasilania, a nastgpnie poszczegdlne
obwody.

Uzywanie urzadzen w rozdzielnicy
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Korzystaj tylko z urzadzen i osprzetu elektrycznego, ktore sg przeznaczone do pracy w danej
rozdzielnicy.

W przypadku awarii urzadzenia lub przerwy w dostawie energii elektrycznej, przed ponownym
uruchomieniem sprawdz stan obwoddéw i zabezpieczen.

Ostrzezenia i $rodki ostroznosci:

Uzywac tylko przez osoby wykwalifikowane.

Upewnij si¢, ze przed pracami przy rozdzielnicy wytgczono zasilanie.

Nie manipuluj przy urzadzeniach rozdzielnicy, gdy jest pod napigciem.

Sprawdz, czy wszystkie potaczenia sg prawidlowo zamocowane.

W przypadku awarii rozdzielnicy lub jakichkolwiek uszkodzen, skontaktuj si¢ z serwisem
technicznym.

Konserwacja:

Regularnie sprawdzaj stan obwodow i zabezpieczen.

Wykonuj okresowe czyszczenie obudowy z zewnatrz (np. usuwanie kurzu, brudu), szczegdlnie
w przypadku stopnia ochrony IP. Uzywaj do tego suchej $ciereczki.

Sprawdzaj, czy nie wystepuja luzne lub uszkodzone przewody.

W przypadku stwierdzenia uszkodzen zaprzestan uzytkowania i natychmiast wymien uszkodzone
elementy.

Utylizacja:

Produkt oznaczony symbolem przekreslonego kosza na odpady. Po zakonczeniu uzytkowania nalezy
przekazac rozdzielnic¢ do punktu zbiorki elektroodpadow, zgodnie z przepisami dotyczacymi
gospodarki odpadami elektronicznymi.

Producent:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Uwaga: Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody wynikajgce z niewlasciwego montazu,
uzytkowania lub naprawy produktu.
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User Manual for Electrical Distribution Board

The product is designed for safe and reliable management of electrical power distribution in low-
voltage installations. To ensure safe use, read this manual carefully before first use.

The electrical distribution board is intended for installation and operation by qualified personnel and
must be used in compliance with applicable electrical standards and regulations.

Product Purpose:

The electrical distribution board is used for distributing electrical power in low-voltage installations. It
can be used in residential, industrial, and office buildings, as well as in infrastructure facilities.

Do Not Use In:

Installations with voltage higher than specified in the product specifications.

Conditions where the board is not adequately protected against moisture or dust (refer to IP protection
rating).

Technical Specifications:

Maximum rated voltage: As specified on the label.
Maximum rated current: As specified on the label.
Protection rating: As specified on the label.
Protection devices: As specified on the label.

Installation and Mounting Instructions:

Preparing the Installation Site:

Choose a location that is dry, clean, and well-ventilated.

Ensure the area around the board provides easy access to all components for maintenance and repairs.
Verify that the electrical installation at the site meets the distribution board’s requirements (e.g.,
voltage, current, load).

Wall Mounting:

Drill mounting holes in the wall or surface where the board will be installed.

Mount the board using appropriate brackets or screws, ensuring it is securely fixed.

Connect the power supply cables to the board’s input, following the electrical connection instructions
(maintain correct polarity and torque settings).

Connecting Circuits:

Connect individual circuits to the appropriate terminals in the board.

Install the appropriate protective devices for each circuit (e.g., circuit breakers, fuses, residual current
devices) as per the electrical installation design.

Verify all connections before powering on the board.

Usage Instructions:

Switching On and Off:

To switch on the board, ensure all connections are properly secured and protected.

Turn on the main power switch.

To switch off the board, turn off the main power switch first, then the individual circuits.

Using Devices with the Distribution Board:

Use only devices and electrical accessories designed for operation with the board.

In case of device failure or a power outage, check the condition of the circuits and protections before
restarting
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Warnings and Precautions:

Only qualified personnel should operate the board.

Ensure power is turned off before performing any work on the board.
Do not tamper with the board’s components while it is powered.
Verify that all connections are securely fastened.

In case of malfunction or visible damage, contact technical support.

Maintenance:

Regularly inspect the condition of circuits and protections.

Perform periodic cleaning of the board’s exterior (e.g., dust removal), especially for boards with IP
protection. Use a dry cloth for cleaning.

Check for loose or damaged wires.

Discontinue use immediately if damage is detected and replace faulty components.

Disposal:

Products marked with a crossed-out bin symbol must not be disposed of with household waste. After
end-of-life use, dispose of the board at an electronic waste collection point in compliance with
electronic waste management regulations.

Manufacturer:
PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Note: The manufacturer is not responsible for damages resulting from improper installation, use, or
repair of the product.
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Bedienungsanleitung fiir den Elektroschaltkasten

Allgemeine Informationen:

Das Produkt wurde fiir die sichere und zuverldssige Verteilung elektrischer Energie in
Niederspannungsinstallationen entwickelt. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgféltig durch, um eine
sichere Verwendung zu gewéhrleisten, bevor Sie das Gerét erstmals verwenden.

Der Elektroschaltkasten ist fiir die Installation und den Betrieb durch qualifizierte Fachkréfte
vorgesehen und sollte gemél den geltenden elektrischen Normen und Vorschriften verwendet werden.

Verwendungszweck des Produkts:

Der Elektroschaltkasten dient der Verteilung elektrischer Energie in Niederspannungsinstallationen. Er
kann in Wohngebduden, Industriegebduden, Biiros und auch in Infrastrukturanlagen verwendet
werden.

Nicht verwenden in:

Installationen mit einer Spannung hoher als die in der Spezifikation angegeben.

Umgebungen, in denen der Schaltkasten nicht ausreichend vor Feuchtigkeit oder Staub geschiitzt ist
(iiberpriifen Sie den Schutzgrad IP).

Technische Spezifikationen:

Maximale Nennspannung: geméal der Spezifikation auf dem Etikett.
Maximale Nennstromstérke: geméf der Spezifikation auf dem Etikett.
Schutzart: gemaf} der Spezifikation auf dem Etikett.
Schutzvorrichtung: gemél der Spezifikation auf dem Etikett.

Installations- und Montageanleitung:

Vorbereitung des Installationsortes:

Wihlen Sie einen trockenen, sauberen und gut beliifteten Montageort.

Stellen Sie sicher, dass der Bereich um den Schaltkasten einfachen Zugang zu allen Komponenten fiir
Wartungs- und Reparaturarbeiten bietet.

Uberpriifen Sie, ob die elektrische Installation am Montageort den Anforderungen des Schaltkastens
entspricht (einschlieBlich Spannung, Stromstérke, Lasten).

Wandmontage:

Bohrlocher an der Wand oder auf der Oberflache anfertigen, auf der der Schaltkasten montiert werden
soll.

Montieren Sie den Schaltkasten mit geeigneten Halterungen oder Schrauben. Stellen Sie sicher, dass
er stabil befestigt ist.

SchlieBen Sie die Zuleitungen des Schaltkastens an den Eingang des Geréts gemél der Anleitung fiir
elektrische Anschliisse an (achten Sie auf die richtige Polaritéit und den Drehmoment beim Anziehen).

Anschluss der Stromkreise:

SchlieBen Sie die einzelnen Stromkreise an die entsprechenden Klemmen im Schaltkasten an.
Installieren Sie geeignete Schutzvorrichtungen fiir jeden Stromkreis (z. B. Leitungsschutzschalter,
Sicherungen, Fehlerstromschutzschalter) gemédfl dem Projekt der elektrischen Installation.
Uberpriifen Sie die Richtigkeit der Anschliisse, bevor Sie das Gerit in Betrieb nehmen.
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Bedienungsanleitung:

Ein- und Ausschalten:

Um den Schaltkasten einzuschalten, stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen korrekt befestigt und
gesichert sind.

Schalten Sie den Hauptschalter ein.

Um den Schaltkasten auszuschalten, schalten Sie zuerst den Hauptschalter aus und dann die einzelnen
Stromkreise.

Verwendung von Geriiten im Schaltkasten:

Verwenden Sie nur elektrische Gerite und Zubehorteile, die fiir den Betrieb in diesem Schaltkasten
vorgesehen sind.

Bei einer Fehlfunktion des Geréts oder einer Stromunterbrechung iiberpriifen Sie den Zustand der
Stromkreise und Schutzvorrichtungen, bevor Sie den Schaltkasten wieder in Betrieb nehmen.

Warnhinweise und Vorsichtsmainahmen:

Nur von qualifizierten Fachkriften verwenden.

Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung vor Arbeiten am Schaltkasten abgeschaltet ist.
Manipulieren Sie nicht an den Geriten des Schaltkastens, wenn er unter Spannung steht.
Uberpriifen Sie, ob alle Verbindungen korrekt befestigt sind.

Bei einer Fehlfunktion des Schaltkastens oder bei Schiden wenden Sie sich an den technischen
Service.

Wartung:

Uberpriifen Sie regelméBig den Zustand der Stromkreise und Schutzvorrichtungen.

Fiihren Sie regelmifige Reinigungen des Gehéuses von auen durch (z. B. Staub und Schmutz
entfernen), insbesondere bei einer Schutzart IP. Verwenden Sie dafiir ein trockenes Tuch.
Uberpriifen Sie, ob lose oder beschidigte Kabel vorhanden sind.

Bei Feststellung von Schiden stellen Sie den Betrieb ein und tauschen Sie sofort die beschiddigten
Teile aus.

Entsorgung:

Das Produkt ist mit dem Symbol des durchgestrichenen Miilleimers gekennzeichnet und darf nicht mit
dem Haushaltsmiill entsorgt werden.

Geben Sie es nach der Nutzung an einer Sammelstelle fiir Elektro- und Elektronikschrott ab, gemaf
den Vorschriften fiir die Entsorgung von Elektronikabfillen.

Hersteller:
PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

Tel. 33 870 12 05

Email: firma@pawbol.pl

Hinweis: Der Hersteller iibernimmt keine Verantwortung fiir Schéden, die durch unsachgemdpfe
Montage, Verwendung oder Reparatur des Produkts entstehen.
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Handleiding voor het gebruik van een elektrische verdeelkast

PL
Het product is ontworpen voor een veilige en betrouwbare verdeling van elektrische energie in
laagspanningsinstallaties. Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product voor de eerste
keer gebruikt om een veilig gebruik te garanderen. EN
De elektrische verdeelkast is bedoeld voor installatie en gebruik door gekwalificeerde personen en
dient te worden gebruikt in overeenstemming met de geldende normen en elektrische voorschriften. DE
AT
Doel van het product:
De elektrische verdeelkast is bedoeld voor de verdeling van elektrische energie in
laagspanningsinstallaties. Het kan worden gebruikt in woongebouwen, industriéle installaties, NL
kantoren en infrastructurele objecten. BE
Niet geschikt voor gebruik in:
Installaties met een spanning hoger dan gespecificeerd. FR
Omstandigheden waarin de verdeelkast niet voldoende is beschermd tegen vocht of stof (controleer de
beschermingsklasse IP). "
Technische specificaties:
Maximale nominale spanning: zoals vermeld op het etiket. i
Maximale nominale stroom: zoals vermeld op het etiket.
Beschermingsgraad: zoals vermeld op het etiket.
Beveiliging: zoals vermeld op het etiket. GR
Installatie- en montagehandleiding:
Voorbereiding van de installatielocatie: HU
Kies een droge, schone en goed geventileerde locatie.
Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rond de verdeelkast is voor onderhoud en reparaties.
Controleer of de elektrische installatie op de locatie geschikt is voor de vereisten van de verdeelkast SK
(0.a. spanning, stroom, belasting).
M . ¢
ontage aan de muur:
Boor montagegaten in de muur of ondergrond waarop de verdeelkast wordt geinstalleerd.
Bevestig de verdeelkast met geschikte beugels of schroeven. Zorg ervoor dat deze stevig vastzit. LV
Sluit de voedingskabels aan op de ingang van de verdeelkast volgens de handleiding voor elektrische
aansluitingen (let op de juiste polariteit en het correcte aandraaimoment).
LT
Aansluiten van circuits:
Sluit de afzonderlijke circuits aan op de juiste aansluitklemmen in de verdeelkast.
Installeer geschikte beveiligingen voor elk circuit (bijv. installatieautomaten, zekeringen, EE
aardlekschakelaars) volgens het elektrische installatieschema.
Controleer of alle aansluitingen correct zijn voordat u het systeem inschakelt. g
Gebruiksaanwijzing:
In- en uitschakelen: BG
Zorg ervoor dat alle aansluitingen correct zijn bevestigd en beveiligd voordat u de verdeelkast
inschakelt.
Schakel de hoofdschakelaar in om de verdeelkast te activeren. HR
@ —— PAWBOLS.A. RO

Sad Rejonowy dla Krakowa - Srédmiescia w Krakowie Tel. +48 (33) 870-12-05
Siedziba Spétki: XIl Wydziat Gospodarczy, KRS 0001014030 Fax: +48 (33) 300-33-95
32-640 Zator, ul. Wtadystawa Grabskiego 29 NIP 551-23-84-957 e-mail: firma@pawbol.pl

REGON 356891977 http://www.pawbol.pl



=EPAWBOU

Om de verdeelkast uit te schakelen, zet u eerst de hoofdschakelaar en vervolgens de afzonderlijke
circuits uit.

Gebruik van apparaten in de verdeelkast:

Gebruik alleen apparatuur en elektrisch materiaal dat geschikt is voor gebruik in de betreffende PL
verdeelkast.

Controleer bij een storing of onderbreking van de stroomvoorziening de staat van de circuits en

beveiligingen voordat u het systeem opnieuw inschakelt. EN

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen:

Alleen te gebruiken door gekwalificeerde personen. R$
Zorg ervoor dat de stroomtoevoer is uitgeschakeld voordat u werkzaamheden aan de verdeelkast

uitvoert.

Voer geen handelingen uit aan apparaten in de verdeelkast terwijl deze onder spanning staan. NL
Controleer of alle aansluitingen goed zijn bevestigd. BE
Bij een storing of schade aan de verdeelkast, neem contact op met de technische dienst.

Onderhoud: FR

Controleer regelmatig de staat van de circuits en beveiligingen.

Voer periodiek een reiniging van de behuizing uit (bijvoorbeeld stof en vuil verwijderen), vooral bij
beschermingsklassen zoals IP. Gebruik een droge doek. ES
Controleer op losse of beschadigde kabels.

Stop onmiddellijk met het gebruik van de verdeelkast bij schade en vervang beschadigde onderdelen

direct. T
Afvalverwerking: GR
Het product is voorzien van het symbool van een doorgekruiste afvalbak. Aan het einde van de

levensduur moet de verdeelkast worden afgevoerd naar een inzamelpunt voor elektronische apparaten,

conform de regelgeving voor elektronische afvalverwerking. HU
Producent:

PAWBOL S.A. SK

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

Tel. 33 870 12 05 ¢
E-mail: firma@pawbol.pl

. . L . S . Lv
Opmerking: De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van onjuiste installatie,
gebruik of reparatie van het product
LT
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Instructions d'utilisation de I'appareillage électrique.

Le produit a été congu pour gérer de maniére stire et fiable la distribution de I'¢lectricité dans les
installations a basse tension. Pour garantir une utilisation sire, lisez attentivement ces instructions
avant la premicre utilisation.

L'appareillage électrique est destiné a étre installé et utilisé par des personnes qualifiées et doit étre
utilisé conformément aux normes et réglementations électriques en vigueur.

Objectif du produit:

L'appareillage ¢lectrique sert a distribuer 1'¢électricité dans les installations a basse tension. 1l peut étre
utilisé dans les batiments résidentiels, industriels et de bureaux, ainsi que dans les installations
d'infrastructure.

Ne pas utiliser dans:

Les installations dont la tension est supérieure a celle spécifiée.

Les conditions dans lesquelles 'appareillage de commutation n'est pas suffisamment protégé contre
I'humidité ou la poussiére (vérifier l'indice de protection IP).

Caractéristiques techniques:

Tension nominale maximale : comme indiqué sur 1'étiquette.
Courant nominal maximal : comme indiqué sur I'étiquette.
Degré de protection : comme indiqué sur 1'étiquette.
Protection : comme indiqué sur 1'étiquette.

Instructions d'installation et de montage:

Préparation du lieu d'installation.

Choisissez un site d'installation sec, propre et suffisamment ventilé.

Veillez a ce que I'espace autour de 'appareillage permette d'accéder facilement a tous les composants
pour I'entretien et les réparations.

Vérifiez que l'installation électrique du lieu d'installation est conforme aux exigences relatives a
'appareillage de commutation (par exemple, tension, courant, charges).

Montage mural

Faire des trous de fixation dans le mur ou la surface sur laquelle le tableau doit étre monté.

Montez le tableau de distribution a 1'aide des supports ou des vis appropriés. Veillez a ce qu'il soit
solidement fixé.

Connecter les fils d'alimentation a l'entrée du tableau de distribution, conformément aux instructions
relatives aux connexions électriques (respecter la polarité et le couple de serrage).

Raccordement des circuits

Raccorder les différents circuits aux bornes appropriées du tableau de distribution.

Installer une protection appropriée pour chaque circuit (par exemple, disjoncteurs de surintensité,
fusibles, disjoncteurs différentiels) conformément au plan d'installation électrique.

Vérifier le bon raccordement avant la mise en service.
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Instructions pour I'utilisation:

Mise en marche et arrét

Pour allumer le tableau de distribution, assurez-vous que toutes les connexions sont correctement
fixées et sécurisées.

Enclencher l'interrupteur général.

Pour éteindre le tableau, couper l'interrupteur général puis les circuits individuels.

Utilisation de 1'équipement dans le tableau de distribution

N'utilisez que du matériel et des accessoires électriques congus pour fonctionner dans le tableau de
distribution en question.

En cas de panne de 'appareil ou de coupure de courant, vérifiez I'état des circuits et des protections
avant de redémarrer.

Avertissements et précautions:

L'utilisation est réservée aux personnes qualifiées.

S'assurer que l'alimentation électrique a été coupée avant d'intervenir sur 'appareillage de connexion.
Ne pas intervenir sur I'appareillage de commutation lorsqu'il est sous tension.

Vérifiez que toutes les connexions sont correctement fixées.

En cas de défaillance ou d'endommagement de 1'appareillage, contacter le service technique.

Entretien:

Vérifier réguliérement 1'état des circuits et des protections.

Effectuer un nettoyage externe périodique du boitier (par exemple, enlever la poussiére, la saleté), en
particulier pour la protection IP. Utilisez un chiffon sec pour ce faire.

Vérifier que les fils ne sont pas desserrés ou endommagés.

Si des dommages sont constatés, cessez d'utiliser 1'appareil et remplacez immédiatement les
composants endommageés.

Elimination:

Produit marqué d'un symbole de poubelle barrée. A la fin de son utilisation, l'appareillage doit étre
déposé dans un point de collecte des déchets électroniques conformément a la réglementation relative
a la gestion des déchets électroniques.

Fabricant:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator
téléphone 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Note: Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'une installation, d'une utilisation
ou d'une réparation incorrecte du produit.
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Instrucciones de uso de la caja eléctrica.

El producto ha sido disefiado para la gestion segura y fiable de la distribucion de energia en
instalaciones de baja tension. Para garantizar un uso seguro, lea atentamente estas instrucciones antes
de utilizarlo por primera vez.

La aparamenta eléctrica esta destinada a ser instalada y manejada por personal cualificado y debe
utilizarse de acuerdo con las normas y reglamentos eléctricos vigentes.

Objetivo del producto:

La aparamenta eléctrica se utiliza para distribuir electricidad en instalaciones de baja tension. Puede
utilizarse en edificios residenciales, industriales y de oficinas, asi como en instalaciones de
infraestructura.

No debe utilizarse en:

Instalaciones con tensiones superiores a las especificadas.

Condiciones en las que la aparamenta no esté adecuadamente protegida contra la humedad o el polvo
(compruebe el grado de proteccion IP).

Caracteristicas técnicas:

Tension nominal maxima: seglin se especifica en la etiqueta.
Corriente nominal maxima: segun se especifica en la etiqueta.
Grado de proteccion: segun se especifica en la etiqueta.
Proteccion: segln se especifica en la etiqueta.

Instrucciones de instalacién y montaje:

Prepare el lugar de instalacion.

Elija un lugar de montaje seco, limpio y adecuadamente ventilado.

Asegtirese de que el espacio alrededor de la centralita permita un facil acceso a todos los componentes
para el mantenimiento y las reparaciones.

Compruebe que la instalacion eléctrica del lugar de instalacion cumple los requisitos del cuadro (por
ejemplo, tension, corriente, cargas).

Montaje en pared

Realice los orificios de montaje en la pared o superficie en la que se vaya a montar el cuadro eléctrico.
Monte el cuadro de distribucion utilizando los soportes o tornillos adecuados. Asegurese de que esta
bien fijado.

Conecte los cables de alimentacion a la entrada del cuadro, seglin las instrucciones de conexion
eléctrica (respete la polaridad y el par de apriete correctos).

Conexion de los circuitos

Conecte los circuitos individuales a los terminales correspondientes del cuadro de distribucion.

Instale la proteccion adecuada para cada circuito (por ejemplo, disyuntores de sobreintensidad,
fusibles, dispositivos de corriente residual), de acuerdo con el plan de instalacion eléctrica.
Compruebe la correcta conexion antes de la puesta en servicio.
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Instrucciones de uso:

Encendido y apagado

Para encender el cuadro eléctrico, asegtirese de que todas las conexiones estén bien fijadas

y aseguradas.

Conecte el interruptor general.

Para apagar el cuadro, desconecte el interruptor general y, a continuacion, los circuitos individuales.
Utilizacion de los equipos del cuadro eléctrico

Utilice inicamente equipos y accesorios eléctricos disefiados para su uso en el cuadro eléctrico.

En caso de averia de un aparato o de corte de corriente, compruebe el estado de los circuitos y de los
fusibles antes de volver a arrancar.

Advertencias y precauciones:

Utilizar inicamente por personal cualificado.

Asegtirese de que la alimentacion eléctrica esté desconectada antes de trabajar en la aparamenta.
No manipule el equipo de conmutaciéon mientras esté bajo tension.

Compruebe que todas las conexiones estén bien fijadas.

Si la aparamenta falla o sufre algun dafio, pongase en contacto con el servicio técnico.

Conservacion:

Compruebe periddicamente el estado de los circuitos y las protecciones.

Realice periddicamente una limpieza externa de la caja (por ejemplo, eliminacion de polvo, suciedad),
especialmente en el caso de proteccion IP. Utilice para ello un pafio seco.

Compruebe si hay cables sueltos o dafiados.

Si se detectan dafios, interrumpa el uso y sustituya inmediatamente los componentes dafiados.

Eliminacion de residuos:

Producto marcado con el simbolo de una papelera tachada. Al final de su uso, la aparamenta debe
llevarse a un punto de recogida de residuos eléctricos conforme a la normativa de gestion de residuos
electronicos.

Fabricante:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,

32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

Correo electronico: firma@pawbol.pl

Nota: El fabricante no se hace responsable de los daios derivados de una instalacion, utilizacion o
reparacion incorrectas del producto.

PL

EN

DE
AT

NL
BE

FR

ES

GR

HU

SK

CZ

Lv

LT

EE

SI

BG

HR

RO

@®— PAWBOL S.A.

Sad Rejonowy dla Krakowa - Srédmiescia w Krakowie Tel. +48 (33) 870-12-05
Siedziba Spétki: XIl Wydziat Gospodarczy, KRS 0001014030 Fax: +48 (33) 300-33-95
32-640 Zator, ul. Wtadystawa Grabskiego 29 NIP 551-23-84-957 e-mail: firma@pawbol.pl

REGON 356891977 http://www.pawbol.pl


mailto:firma@pawbol.pl

=EPAWBOU

Manuale d’uso della centralina elettrica

Il prodotto ¢ stato progettato per garantire una gestione sicura e affidabile della distribuzione di
energia elettrica negli impianti a bassa tensione. Per un utilizzo sicuro, leggere attentamente il presente
manuale prima del primo utilizzo.

La centralina elettrica ¢ destinata all’installazione e all’uso da parte di personale qualificato e deve
essere utilizzata in conformita con le normative e i regolamenti elettrici vigenti.

Destinazione del prodotto:

La centralina elettrica serve per la distribuzione di energia elettrica in impianti a bassa tensione. Puo
essere utilizzata in edifici residenziali, industriali, uffici e strutture infrastrutturali.

Non utilizzare in:

Impianti con tensioni superiori a quelle specificate.

Condizioni in cui la centralina non ¢ adeguatamente protetta contro umidita o polvere (verificare il
grado di protezione IP).

Specifiche tecniche:

Tensione nominale massima: come indicato sull’etichetta.
Corrente nominale massima: come indicato sull’etichetta.
Grado di protezione: come indicato sull’etichetta.

Sistemi di protezione: come indicato sull’etichetta.

Istruzioni per ’installazione e il montaggio:

Preparazione del luogo di montaggio:

Scegliere un luogo asciutto, pulito e ben ventilato.

Assicurarsi che lo spazio intorno alla centralina consenta un facile accesso a tutti gli elementi per
manutenzione e riparazioni.

Verificare che I’impianto elettrico del luogo sia conforme ai requisiti della centralina (es. tensione,
corrente, carichi).

Montaggio a parete:

Praticare i fori di montaggio sulla parete o sulla superficie dove verra installata la centralina.

Fissare la centralina utilizzando supporti o viti adeguati, assicurandosi che sia saldamente fissata.
Collegare i cavi di alimentazione all’ingresso della centralina seguendo le istruzioni per i collegamenti
elettrici (rispettare la polarita e il momento di serraggio).

Collegamento dei circuiti:

Collegare i vari circuiti ai morsetti corrispondenti della centralina.

Installare i dispositivi di protezione per ciascun circuito (es. interruttori magnetotermici, fusibili,
interruttori differenziali) in base al progetto dell’impianto elettrico.

Verificare la correttezza dei collegamenti prima di mettere in funzione il sistema.

Istruzioni d’uso:

Accensione e spegnimento:

Accensione: Verificare che tutti i collegamenti siano correttamente fissati e protetti. Accendere
I’interruttore generale di alimentazione.

Spegnimento: Spegnere prima |’ interruttore generale di alimentazione e poi i singoli circuiti.
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Utilizzo dei dispositivi nella centralina:

Utilizzare esclusivamente dispositivi e accessori elettrici progettati per lavorare con quella specifica
centralina.

In caso di guasto o interruzione della corrente, verificare lo stato dei circuiti e dei sistemi di protezione
prima di riattivare I’impianto.

Avvertenze e precauzioni:

La centralina deve essere utilizzata esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi di disattivare I’alimentazione prima di eseguire qualsiasi intervento sulla centralina.
Non manipolare i dispositivi della centralina quando ¢ sotto tensione.

Verificare che tutti i collegamenti siano correttamente serrati.

In caso di guasto o danni alla centralina, contattare il servizio tecnico.

Manutenzione:

Controllare regolarmente lo stato dei circuiti e dei dispositivi di protezione.

Pulire periodicamente 1’esterno della centralina (es. rimuovere polvere e sporco), specialmente in base
al grado di protezione IP. Utilizzare un panno asciutto.

Verificare 1’assenza di cavi allentati o danneggiati.

In caso di danni, interrompere immediatamente 1’uso e sostituire le parti danneggiate.

Smaltimento:

11 prodotto ¢ contrassegnato con il simbolo del bidone barrato. Al termine dell’'uso, consegnare la
centralina a un centro di raccolta per i rifiuti elettronici, in conformita con le normative sui rifiuti
elettronici.

Produttore:

PAWBOL S.A.

Via W. Grabskiego 29,
32-640 Zator, Polonia
Tel. +48 33 870 12 05
Email: firma@pawbol.pl

Nota: 1l produttore non si assume alcuna responsabilita per danni derivanti da un montaggio, un
utilizzo o una riparazione impropri del prodotto.
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Oodnyiec ypriong Yo Tov NAEKTPIKO Tivaka dtavourg.

Tevikég Iinpo@opieg: To mpoidv Exel oxedlooTel Yo ao@oAn Kot a&lomoTr dloyelpion g SlVoung
NAEKTPIKNG EVEPYELNG OE EYKATOOTAGELS YOUUNANG TAoNC. ['ol va SLocQOAMGETE T GMOGTH KO AGPUAT
¥XPNON, O0PAUCTE TPOGEKTIKG VTG TIG 0dNYieg TPV amd TV TpdTn ¥pNon. O nhektpidg mivakag
Stovopung mpoopileTal yio YKOTAGTOCT KOl XPT oM OO EEEIOIKEVUEVA ATOLA KOl TPETEL VL
YPTOCULOTOLEITOL GUUPOVE, LLE TOVG IGYVOVTIESG KOVOVIGLOVG KOl TPOSLOYPOPES Y10 NAEKTPIKEG
EYKATAGTAGELG.

Xpnon tov wpoiovtog: O NAekTpIkdC TIvaKAG SIVOUNG XPTOUOTOLEITOL Vi TN SLOVOUT NAEKTPIKNG
EVEPYELONG GE EYKOTACTACELS YOUNANG Tdons. Mmopel va ypnoyomombei og owioTiKd, Bropnyovikd,
YPOPELNKA KTipla, KOOMG Kol 6 VTOSOUES.

Agv Tp€nEL VoL YPNGILOTOLEITOL OE:

Eykotoaotdoeig pe taon peyodlvtepn and ovtr wov kabopiletal 6T cLuYKEKPUEVT] TPOSIAYPAPT.
YuvOnKeg oTIg 0moieg 0 TvaKag OV Elval GMOOTAE TPOSTATEVHEVOS OlTd TNV LYPAGTIQ 1] TN GKOVI
(eléy&te Tov Pabud mpootaciog IP).

Teyvucn Ilpodwaypagi):

Méyiot Taon: cOUEOVA LE TNV TPOJYPOPT OTNV ETIKETA.
Mé£y16T0 pedpa: COUPOVA LLE TNV TPOJYPOPT] OTNV ETIKETA.
Babuog mpootaciog: coup@ve e v Tpodloypopr] 6TV ETIKETA.
[Ipootacio: GOUE®VO LE TNV TPOJLOYPAPT] GTIV ETIKETA.

0dnyies Eykataotaong ko Xovapporoynong:

pogroypacio Tov yOPOL £YKATAGTAONS:

EmAélte évav ydpo eykatdotaong mov eivat Enpog, kabapog Kot enapKag aepllopevoc.

BeBawmbeite 611 0 ydpog yOpw amd tov mivaka dtavoun|g emttpénel e0KoAN tpodcPaon oe OAa To pLépn
TOV Y10, GLVTIPNOT) KOl EMIGKEVEC.

EXéyEte 0TL ) NAeKTPIKT EYKATAGTAGT GTOV YMPO EYKOTAGTACTC TANPOL TIG ATOITNGEL TOV TIVOKOL
Sdtovopng (.. Téor, pedU, PoPTia).

Eyxataotaon otov Toiyo:

Kévte ti¢ amapaitnteg tpimes yio tomofétnon otov toiyo 1 otnyv empdvela 6mov Ha tomobetn el o
TivoKog.

TomobBetioTE TOV TIVOKQ YPNGIUOTOIDOVTOG TO KATAAANAL otnpiypato 1 Pideg. Befarmbeite 61t eivan
otabepd tomobeTnuévoc.

ZUVOECTE TO, KOAMOLN TPOPOOOGING GTNV €I6000 TOL TVOKA, COLLPOVA, [LE TIC OOT|YIEC Y10 TIG
NAEKTPIKEG CLVOESELS (TNPNOTE TN COOTH TOAMKOTNTA KO TO OTOLTOVUEVO POTOKAELQ).

20VOECT] TOV KUKAONATOV:

Yuvdéote T S1APpopa KUKADUOTO OTIC OVTIGTOLYEG DITOSOYES OTOV TIVOKOL.

Eykotactiote 11 kaTtdAAnAeg mpootacie yio Kabe KOKA®UA (T.). SLKOTTES VIEPPOHPTMOONC,
AGPAAELES, SLUKOTTEG SLOPOPIKOD PEVLATOC), COUPMVA UE TO OXED10 TNG NAEKTPIKNG EYKATAGTAONC.
EXéyEte T oot GVUVOEST TPV TNV EVEPYOTOINGT).
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Odnyieg Xpnong:

Evepyomoinen kol Awevepyomoinon:

INo va evepyomomoete tov mivaka dtavouns, Pefaiwbeite 6t1 OAeg 01 GLUVOEGELG Eival COOTA
OCQOAMCUIEVES KO TPOGTOTEVUEVEG,

Evepyomomote tov kOp1o S10KOTTH TPOPOd0Giog.

[N va anevepyomonceTe TOV TVAKO, OTEVEPYOTOUGTE TPMTO TOV KVPLO SKOTTY TPOPOdOGiag Kot
£TMELTOL TOL O1APOPA KUKADULOTA.

Xp1}61] GLOKEVAV OTOV TivaKa.:

XPNGLOTOOTE OVO GUGKEVES KOl EEAPTILOTA TTOL TPoopilovTal yia (proT GTOV GLUYKEKPIUEVO
TvaKo S1VounG.

e mepinton PAAPNG TG CLOKELNG N SIIKOTNG GTNV TAPOYN PEOUATOG, EAEYETE TNV KATAOTOOT TOV
KUKAOUAT®V KOl TOV TPOGTACIAV TPV OO TNV EXAVEKKIVNOT).

Ipogdomomosis kor Métpa Acpaleiog:

Xpnoponoteital povo amd eEEIOIKEVIEVO TPOSOTIKO.

BePaimbeite 6t ) mapoyn pevatog £xEl SIOKOTEL TPV ad 0TOONTOTE EPYAGIN GTOV TIVOKA.
Mnv aGYOAEIGTE LE TIG CLOKEVEG TOV Tivako dlavoung dtav givat vod tdon.

EXéyEte 6T OAeg 01 cLVOETELS £lval GMOTH GTEPEMUEVEG.

Xe mepinton PAAPNG Tov mivaka 1 0To1wVONTOTE (NUIDV, ETIKOIVOVIGTE LLE TO TEYVIKO GEPPIS.

Yovtipnon:

EXéyyete TOKTIKA TNV KOTAGTAON T®V KUKA®UAT®OV Kol TOV TPOGTAGUDV.

Kévte meprodikod kabopiopod g eEmteptkng empavelag Tov Tivaka (.. apaipest oKoOVNg Kot
Bpoutdg), ewdikd av €xel fabud npoctaciog IP. Xpnoonomote oteyvo mavi yio avto.
EXéyEte yuo yahapd 1 KOTEGTPOPUEVE KOADOLAL.

Ed&v mapatnpnoete {npiég, GTANOTNOTE TN XPNOT TOL TPOIGVTOS KOl OVTIIKATAGTIOTE TOL
KOTECTPALULEVA LEPT).

AvaxkOkhmon ko AToppuyn:

To mpoidv Tov PEPEL T0 GOUPOLO TOV SLOYPAUUEVOD KASOV JEV TPETEL VO OTOPPITTETOL LE TO, KOWVA
amoPAnTa.

[opadmote Tov Tivaka 6€ oNelo avakHKAMONS NAEKTPOVIK®V OTOPANTOV, COLO®VA LE TG
1oYOOVGEG SIUTAEELS Y10 TV AVOKOKA®GT NAEKTPOVIKADV TPOIOVIMV.

Kotaokgvaotg:
PAWBOL S.A.

036¢ W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

TnA: 33 870 12 05

Email: firma@pawbol.pl

Znucioon: O kataokevaoths oev evBbveron yio {MuiES TOv TPOKDTTOVY A0 OKATOAANAY EyKaTaoTOON,
XPNON 1] EXLOKEDY] TOD TPOLOVTOG.
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Elektromos Elosztészekrény Hasznalati Utmutatéja

Termék Leirasa:

A termeket biztonsagos és megbizhato elektromos energiaelosztasra tervezték alacsony fesziiltségii
rendszerekben. A biztonsagos hasznalat érdekében kérjiik, az els6é hasznalat elétt figyelmesen olvassa
el ezt az itmutatot.

Az elektromos elosztoszekrényt kizardlag szakképzett személyek telepithetik és tizemeltethetik, az
érvényben 1évo elektromos szabvanyok és eldirasok betartasaval.

A Termék Rendeltetése:
Az elektromos elosztoszekrény alacsony fesziiltségii rendszerek energiaelosztasara szolgal.
Hasznalhato lakoépiiletekben, ipari és irodai kornyezetben, valamint infrastruktira-elemeknél.

Ne hasznalja az alabbi esetekben:

Olyan telepitéseknél, amelyek fesziiltsége meghaladja a specifikacioban megadott értéket.

Olyan koriilmények kozott, ahol az elosztoszekrény nincs megfeleléen védve nedvesség vagy por
ellen (ellendrizze az IP védettségi fokozatot).

Miiszaki Adatok:

Maximalis névleges fesziiltség: A cimkén megadott specifikacio szerint.
Maximalis névleges aram: A cimkén megadott specifikacio szerint.
Védettségi fokozat: A cimkén megadott specifikacio szerint.
Biztositekok: A cimkén megadott specifikacio szerint.

Telepitési és Szerelési Utmutaté:

Hely el6készitése:

Valasszon szaraz, tiszta és megfelelden szell6z6 helyet.

Gondoskodjon arrél, hogy az elosztdszekrény koriil elegend6 hely alljon rendelkezésre a
karbantartashoz és javitashoz.

Ellendrizze, hogy a telepitési hely elektromos rendszere megfelel az elosztdszekrény eldirdsainak (pl.
fesziiltség, aram, terhelés).

Felszerelés a falra:

Készitsen szerel6furatokat a falon vagy az adott feliileten.

Szerelje fel az elosztoszekrényt megfeleld tartdelemekkel vagy csavarokkal. Ugyeljen arra, hogy
stabilan rogzitve legyen.

Csatlakoztassa a tapkabeleket az elosztdszekrény bemeneti pontjahoz, az elektromos csatlakozasi
utmutato szerint (tartsa be a helyes polaritast ¢s a meghtzasi nyomatékot).

Aramkorok csatlakoztatisa:

Csatlakoztassa az egyes aramkdroket az elosztoszekrény megfeleld kapcsaihoz.

Telepitse az egyes aramkorok megfelelé védelmeit (pl. tularam-védelmi kapcsolok, biztositékok,
aram-veédokapcsolok) az elektromos telepitési terv szerint.

Ellendrizze a csatlakozasok helyességét az tizembe helyezés elott.

Hasznalati Utmutaté:
Be- és kikapcsolas:
Gy6z6djon meg rola, hogy minden csatlakozas helyesen van rogzitve és biztositva.
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Kapcsolja be a fékapcsolot.
Kikapcsolaskor eldszor a fokapcesolot, majd az egyes aramkoroket kapesolja ki.

Eszk6zok hasznalata az elosztészekrényben:

Csak az elosztoszekrényhez tervezett elektromos eszkdzoket €s tartozékokat hasznaljon.
Meghibasodas vagy aramsziinet esetén az jrainditas el6tt ellendrizze az aramkorok és a védelmek
allapotat.

Figyelmeztetések és Ovintézkedések:

Az elosztdszekrényt kizardlag szakképzett személyek hasznalhatjak.

Gy6z6djon meg rola, hogy az elosztoszekrényen végzett munkak elott az aramellatas ki van
kapcsolva.

Ne nyuljon az elosztdszekrény elemeihez, ha azok aram alatt vannak.

Ellenérizze, hogy minden csatlakozas megfeleléen van rogzitve.

Meghibasodas vagy sériilés esetén forduljon miiszaki szervizhez.

Karbantartas:

Rendszeresen ellendrizze az aramkorok és a védelmek allapotat.

Idészakosan tisztitsa meg az elosztoszekrény burkolatat (pl. por, szennyezddések eltavolitasa).
Hasznaljon szaraz rongyot.

Ellenérizze, hogy nem talalhatok-e laza vagy sériilt kabelek.

Sériilések esetén az elosztoszekrény hasznalatat azonnal hagyja abba, és cserélje ki a sériilt elemeket.

Hulladékkezelés:
A termék athuzott kuka szimb6lummal van ellatva. Hasznalat utan az elosztészekrényt adja le
elektronikai hulladékgytijt6 ponton az elektronikus hulladékkezelési szabalyoknak megfelel6en.

Gyarto:

PAWBOL S.A.

W. Grabskiego utca 29.
32-640 Zator

Telefon: +48 33 870 12 05
E-mail: firma@pawbol.pl

Figyelem: A gyarto nem vallal feleldsséget a termék helytelen telepitésébol, hasznalatabol vagy
Javitasabol eredd karokert.
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Navod na pouzivanie elektrického rozvadzaca

Produkt bol navrhnuty na bezpecné a spolahlivé riadenie rozdelenia elektrickej energie v
nizkonapit'ovych instalacidch. Na zaistenie bezpe¢ného pouZzivania si pred prvym pouzitim pozorne
precitajte tento navod.

Elektricky rozvadzac je uréeny na inStalaciu a obsluhu kvalifikovanymi osobami a mal by sa pouzivat’
v stlade s platnymi normami a predpismi pre elektrické instalacie.

Urcenie produktu:

Elektricky rozvadzac sluzi na rozdelenie elektrickej energie v nizkonapat'ovych instalaciach. Moze
byt pouzity v obytnych, priemyselnych a kancelarskych budovach, ako aj v infrastruktarnych
objektoch.

NepouZivat’ v:

Instalaciach s napdtim vysSim, ako je uvedené v Specifikacii.

Podmienkach, kde rozvadzac nie je dostatocne chraneny pred vlhkost'ou alebo prachom (pozrite
stupen ochrany IP).

Technicka Specifikacia:

Maximalne menovité napatie: podl'a Specifikacie na Stitku.
Maximalny menovity prad: podl'a Specifikacie na stitku.
Stupeni ochrany: podl'a Specifikacie na Stitku.
Zabezpecenie: podla Specifikacie na Stitku.

Navod na inStaldciu a montaz:

Priprava miesta montaZe:

Vyberte suché, Cisté a dobre vetrané miesto na montaz.

Zabezpecte, aby okolo rozvadzaca bol dostatocny priestor na jednoduchy pristup ku vSetkym prvkom
pre udrzbu a opravy.

Skontrolujte, ¢i elektricka instalacia na mieste montaze spiia poZiadavky pre rozvadzaé (napitie, prad,
zat'azenie).

Montaz na stenu:

Vyvitajte otvory na montaz na stene alebo povrchu, kam bude rozvadzac upevneny.

Upevnite rozvadza¢ pomocou vhodnych drziakov alebo skrutiek. Skontrolujte, ¢i je pevne pripevneny.
Pripojte napajacie kable do rozvadzaca podl'a navodu na elektrické zapojenie (dodrzujte spravnu
polaritu a kritiaci moment).

Zapojenie obvodov:

Pripojte jednotlivé obvody k prislusnym svorkam v rozvadzaci.

Nainstalujte vhodné ochrany pre kazdy obvod (napr. istice, poistky, pradové chranic¢e) podl'a projektu
elektrickej inStalacie.

Pred uvedenim do prevadzky skontrolujte spravnost’ zapojenia.

Névod na pouZivanie:
Zapinanie a vypinanie:
Pred zapnutim rozvadzaca sa uistite, Ze vSetky spojenia su spravne upevnené a zabezpecené.
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Zapnite hlavny vypina¢ napajania.
Na vypnutie rozvadzaca vypnite hlavny vypina¢ napajania a nasledne jednotlivé obvody.

Pouzivanie zariadeni v rozvadzaci:

Pouzivajte iba zariadenia a elektrické prisluSenstvo, ktoré st uréené na pracu s danym rozvadzacom.
V pripade poruchy zariadenia alebo vypadku napajania skontrolujte stav obvodov a ochrannych
prvkov pred opdtovnym spustenim.

Upozornenia a bezpecnostné opatrenia:

Rozvadza¢ mozu obsluhovat iba kvalifikované osoby.

Pred pracami na rozvadzaci vzdy vypnite napajanie.

Nezasahujte do zariadeni rozvadzaca, ked’ je pod napatim.

Skontrolujte, ¢i su vSetky spojenia spravne upevnené.

V pripade poruchy alebo poskodenia rozvadzaca kontaktujte technicky servis.

Udrzba:

Pravidelne kontrolujte stav obvodov a ochrannych prvkov.

Vykonavajte pravidelné Cistenie vonkajsieho krytu (napr. odstraiiovanie prachu a necistot), najma pri
vy$Som stupni ochrany IP. PouZzivajte suchti handricku.

Kontrolujte, ¢i nie su poSkodené alebo uvol'nené kable.

Ak zistite poSkodenia, okamzite prestaite pouzivat rozvadza¢ a vymente poskodené sucasti.

Recyklacia a likvidacia:

Produkt oznac¢eny symbolom preskrtnutého kosa na odpad nesmie byt’ likvidovany spolu s
komunalnym odpadom. Po skonceni Zivotnosti odovzdajte rozvadza¢ do zberného miesta na
elektroodpad podla platnych predpisov.

Vyrobca:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabského 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Upozornenie: Vyrobca nezodpoveda za skody sposobené nesprdavnou montazou, pouzivanim alebo
opravou produktu.
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Navod k obsluze elektrickych rozvadéci.

Vyrobek byl navrzen pro bezpecné a spolehlivé fizeni rozvodu elektrické energie v nizkonapétovych
instalacich. Pro zajisténi bezpe¢ného pouzivani si ped prvnim pouZzitim peclivé prectéte tento navod.
Elektricky rozvadé¢ je urcen k instalaci a obsluze kvalifikovanymi osobami a mé¢lo by byt pouzivano v
souladu s platnymi elektrotechnickymi normami a ptedpisy.

Ugel vyrobku:

Elektricky rozvadéc se pouziva k rozvodu elektfiny v instalacich nizkého napéti. Lze jej pouzit v
obytnych, primyslovych a kancelatskych budovach i na infrastrukturnich zafizenich.

Nesmi se pouzivat v:

Instalace s vy$8im napétim, nez je specifikovano.

Podminkach, kdy rozvadé¢ neni dostatecné chranén proti vlhkosti nebo prachu (zkontrolujte stupeni

kryti IP).

Technické specifikace:

Maximalni jmenovité napéti: jak je uvedeno na etikete.
Maximalni jmenovity proud: jak je uvedeno na etiketé.
Stupeni ochrany: jak je uvedeno na etiketé.

Stupeni ochrany: jak je uvedeno na etikete.

Navod k instalaci a montazi:

Ptipravte misto instalace.

Vyberte suché, Cisté a dostatecné vétrané misto pro montaz.

Ujistéte se, Ze prostor kolem rozvadéce umoziuje snadny pristup ke vSem soucastem.

pro udrzbu a opravy.

Zkontrolujte, zda elektrickd instalace v misté instalace odpovida pozadavkim na rozvadéc¢ (napf.
napéti, proud, zatizeni).

MontaZ na sténu

Do stény nebo povrchu, na ktery ma byt rozvadé¢ namontovan, vytvoite montazni otvory.
Namontujte rozvadé¢ pomoci prislusnych drzaki nebo Sroubi. Ujistéte se, Ze je bezpecné pripevnén.
Pfipojte piivodni vodiée ke vstupu rozvadéce podle pokynti pro elektrické pripojeni (dodrzujte
spravnou polaritu a to¢ivy moment).

Ptipojeni obvodii

Ptipojte jednotlivé obvody k pfisluSnym svorkam na rozvadéci.

Pro kazdy obvod nainstalujte odpovidajici ochranu (napf. nadproudové jistice, pojistky, proudové
chranice) v souladu s planem elektrické instalace.

Pied uvedenim do provozu zkontrolujte spravné zapojeni.

Navod k pouziti:

Zapinani a vypinani

Pro zapnuti rozvadéce se ujistéte, Ze jsou vSechny spoje fadné upevnény.

a zajistény.

Zapnéte hlavni vypinac.

Chcete-li rozvadéc vypnout, vypnéte hlavni vypinac a poté jednotlivé obvody.

Pouzivani zafizeni v rozvadéci

Pouzivejte pouze elektrickd zafizeni a ptisluSenstvi, ktera jsou urcena pro pouziti v rozvadéci.

V piipadé poruchy spotfebice nebo vypadku proudu zkontrolujte pfed opétovnym spusténim stav
obvodu a pojistek.
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Upozornéni a bezpe¢nostni opatieni:

Pouzivejte pouze kvalifikované osoby.

Pred praci na rozvadeci se ujistéte, Ze je vypnuto napajeni.

Nemanipulujte se zatizenim rozvadéce, pokud je pod napétim.

Zkontrolujte, zda jsou vSechny spoje fadné upevnény.

V piipadé poruchy nebo jakéhokoli poskozeni rozvadéce kontaktujte technicky servis.

Udriba:

Pravidelng kontrolujte stav obvodu a ochran.

Provadéjte pravidelné vnéjsi ¢isténi skiin€ (napf. odstrafiovani prachu, necistot), zejména
v pripad¢ kryti IP. Pouzivejte k tomu suchy hadiik.

Zkontrolujte, zda nejsou uvolnéné nebo poskozené vodice.

Pokud zjistite poskozeni, prestaiite je pouzivat a poSkozené soucasti okamzité vymeéiite.

Likvidace:

Vyrobek oznaceny symbolem pieskrtnutého odpadkového kose. Po skonéeni pouzivani musi byt
rozvadé¢ odevzdan na sbérné misto elektroodpadu v souladu s pfedpisy o nakladani s elektronickym
odpadem.

Vyrobce:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Poznamka: Vyrobce neruci za skody vzniklé v diisledku nespravné instalace, pouzivani nebo opravy
vyrobku.
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Elektriskas sadales skapja lietoSanas instrukcija

Produkta apraksts:

Produkts ir paredz&ts dro$ai un uzticamai elektroenergijas sadalei zemsprieguma instalacijas. Lai
nodrosinatu drosu lietoSanu, riipigi izlasiet $o instrukciju pirms pirmas lictoSanas reizes.
Elektrisko sadales skapi drikst uzstadit un ekspluatét tikai kvalificets personals, un tas jaizmanto
saskana ar piemérojamiem elektroinstalaciju standartiem un noteikumiem.

Produkta pielietojums:
Elektriskais sadales skapis ir paredzéts elektroenergijas sadalei zemsprieguma instalacijas. To var
izmantot dzivojamas, industrialas un biroju €kas, ka arT infrastruktiiras objektos.

Nelietot, ja:

Instalacijas spriegums parsniedz produkta specifikacijas noradito vertibu.

Apstaklos, kad skapis nav pietickami aizsargats pret mitrumu vai putekliem (skatit IP aizsardzibas
klasi).

Tehniska specifikacija:

Maksimalais nominalais spriegums: ka noradits uz mark&juma.
Maksimala nominala strava: ka noradits uz markgjuma.
Aizsardzibas klase: ka noradits uz mark&juma.

Aizsardzibas ierices: ka noradits uz mark&uma.

Uzstadisanas un montazas instrukcija:

UzstadiSanas vietas sagatavoSana:

Izvélieties sausu, tIru un labi védinamu vietu.

Parliecinieties, ka apkartgja teritorija nodrosina vieglu piekluvi visam sastavdalam apkopei un
remontam.

Parbaudiet, vai elektroinstalacija atbilst sadales skapja prasibam (piem., spriegums, strava, slodze).

Montaza pie sienas:

Izurbiet stiprinajuma caurumus siena vai virsma, kur skapis tiks uzstadits.

Uzstadiet skapi, izmantojot atbilstoSus stiprinajumus vai skriives, nodrosinot, ka tas ir stingri
piestiprinats.

Pievienojiet baroSanas kabelus skapja ieejai, ievérojot elektroinstalacijas noradijumus (saglabajiet
pareizu polaritati un pievilkSanas griezes momentu).

PieslégSana:

Piesledziet vadus atbilstosajiem spailem skapi.

Uzstadiet atbilstoSas aizsardzibas ierices katrai k&dei (piem., automatslédzus, droSinatajus, stravas
noplides slédzus) saskana ar elektroinstalacijas planu.

Parbaudiet visus savienojumus pirms skapja ieslégsanas.

LietoSanas instrukcija:

Ieslégsana un izslégSana:

Lai ieslégtu skapi, parliecinieties, ka visi savienojumi ir drosi nostiprinati un aizsargati.
Iesledziet galveno slédzi.

Lai izslégtu skapi, vispirms izslédziet galveno slédzi, péc tam individualas k&des.
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Iericu lietoSana ar sadales skapi:

Izmantojiet tikai ierices un elektroinstalacijas piederumus, kas paredz&ti darbibai ar skapi.

lerices bojajuma vai stravas padeves partraukuma gadijuma parbaudiet k&Zu un aizsardzibas iericu
stavokli pirms atkartotas iesl€gsanas.

Bridinajumi un piesardzibas pasakumi:

Skapi drikst darbinat tikai kvalific€tas personas.

Pirms jebkada darba veikSanas skapi parliecinieties, ka stravas padeve ir izsleégta.

Nemainiet skapja komponentes, kamer tas ir ieslegts.

Parbaudiet, vai visi savienojumi ir cie$i nostiprinati.

Ja konstat&jat darbibas trauc€jumus vai redzamus bojajumus, sazinieties ar tehnisko atbalstu.

Apkope:

Regulari parbaudiet k&zu un aizsardzibas iericu stavokli.

Periodiski notiriet skapja arpusi (piem., nonemiet puteklus), Tpasi skapjiem ar IP aizsardzibu. TiriSanai
izmantojiet sausu dranu.

Parbaudiet, vai nav valigu vai bojatu vadu.

Ja tiek konstatéti bojajumi, nekavgjoties partrauciet lietoSanu un nomainiet bojatas sastavdalas.

Utilizacija:

Produkti ar parsvitrotas atkritumu tvertnes simbolu nedrikst tikt izmesti kopa ar sadzives atkritumiem.
Kad produkts vairs nav izmantojams, nododiet to elektronisko atkritumu savaksanas punkta saskana ar
elektronisko atkritumu apsaimnieko$anas noteikumiem.

Razotajs:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Piezime: Razotajs nav atbildigs par bojdajumiem, kas radusies nepareizas uzstadisanas, lietoSanas vai
produkta remonta dé|.
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Elektros skirstomyju jrenginiy naudojimo instrukcijos.

Sis gaminys skirtas saugiam ir patikimam elektros energijos paskirstymo valdymui Zzemos jtampos
irenginiuose. Norédami uztikrinti saugy naudojima, prie$ pirma karta naudodami atidziai perskaitykite
Sias instrukcijas.

Elektros skirstomajj jrenginj turi jrengti ir eksploatuoti kvalifikuoti asmenys ir jis turi biiti naudojamas
pagal galiojancius elektros standartus ir taisykles.

Produkto paskirtis:

Elektros skirstomieji jrenginiai naudojami elektros energijai paskirstyti zemos jtampos jrenginiuose.
Jis gali buti naudojamas gyvenamuosiuose, pramoniniuose ir biury pastatuose, taip pat infrastrukttiros
objektuose.

Nenaudokite:

Irenginiy, kuriuose jtampa didesné nei nurodyta.

salygomis, kai skirstomasis jrenginys néra tinkamai apsaugotas nuo drégmés ar dulkiy (patikrinkite IP
klasg).

Techninés specifikacijos:

Didziausia vardingé jtampa: kaip nurodyta etiketéje.
Didziausia vardingé srové: kaip nurodyta etiketéje.
Apsaugos laipsnis: kaip nurodyta etiketéje.
Apsauga: kaip nurodyta etiketéje.

Montavimo ir surinkimo instrukcijos:

Montavimo vietos paruosimas.

Pasirinkite sausa, Svarig ir tinkamai védinama montavimo vietg.

Uztikrinkite, kad erdvé aplink skirstomajj jrenginj uZtikrinty lengva prieiga prie visy komponenty, kad
bty galima atlikti techning prieziiirg ir remonta.

Patikrinkite, ar elektros instaliacija montavimo vietoje atitinka skirstomajam jrenginiui keliamus
reikalavimus (pvz., itampa, srove, apkrovos).

Montavimas ant sienos

Sienoje arba pavirsiuje, ant kurio bus montuojamas skirstomasis skydas, padarykite montavimo skyles.

Montuokite skirstomajj skyda naudodami tinkamus laikiklius arba varztus. Isitikinkite, kad ji
patikimai pritvirtinta.

Prijunkite maitinimo laidus prie skirstomojo skydo jvado pagal elektros jungciy instrukcijas
(laikykités tinkamo poliskumo ir sukimo momento).

Grandiniy jungimas

Prijunkite atskiras grandines prie atitinkamy skirstomojo skydo gnybty.

Kiekvienai grandinei sumontuokite tinkama apsauga (pvz., vir§jtampiy jungiklius, saugiklius,
1zeminimo jungiklius) pagal elektros instaliacijos plana.

Prie§ pradédami eksploatuoti patikrinkite, ar teisingai sujungtos.
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Naudojimo instrukcijos:

Jjungimas ir i§jungimas

Norédami jjungti skirstomajj skyda, jsitikinkite, kad visos jungtys yra tinkamai pritvirtintos ir
apsaugotos.

Ijunkite pagrindinj maitinimo jungiklj.

Norédami i§jungti skirstomajj skyda, i§junkite pagrindinj maitinimo jungiklj, o tada atskiras grandines.

Skirstomojo skydo jrangos naudojimas

Naudokite tik tokig elektros jrangg ir jungiamasias detales, kurios skirtos naudoti atitinkamame
skirstomajame skydelyje.

Sugedus prietaisui arba nutrtikus elektros energijos tiekimui, pries paleisdami i§ naujo patikrinkite
grandiniy ir saugikliy bukle.

Ispéjimai ir atsargumo priemonés:

Naudoti gali tik kvalifikuoti asmenys.

Pries dirbdami su skirstomuoju jrenginiu jsitikinkite, kad maitinimas i$jungtas.

Nedirbkite su skirstomojo jrenginio jranga, kol ji yra jjungta.

Patikrinkite, ar visos jungtys tinkamai pritvirtintos.

Jei skirstomasis jrenginys sugedo arba yra kaip nors pazeistas, kreipkités j techning tarnyba.

Techniné prieziura:

Reguliariai tikrinkite grandiniy ir apsaugy bukle.

Periodiskai valykite korpuso iSore¢ (pvz., pasalinkite dulkes, purvg), ypaé

IP apsaugos atveju. Tam naudokite sausa Sluostg.

Patikrinkite, ar néra laisvy arba paZzeisty laidy.

Jei randama pazeidimy, nutraukite naudojimg ir nedelsdami pakeiskite pazeistas sudedamasias dalis.

Salinimas:
Produktas, pazymétas perbrauktos Siuksliadézés simboliu. Baigus naudoti komutatoriy, jji reikia
nuveZti ] elektronikos atlieky surinkimo punktg pagal elektronikos atlieky tvarkymo taisykles.

Gamintojas:

GAMINTOJAS: PAWBOL S.A.
W. Grabskiego gatve 29,

32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

el. pastas: firma@pawbol.pl

Pastaba: Gamintojas neatsako uz Zalg, atsiradusiq dél netinkamo gaminio montavimo, naudojimo ar
remonto.
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Elektrilise jaotuskilbi kasutusjuhend

Toote iildteave:

Toode on projekteeritud turvaliseks ja usaldusvéérseks elektrienergia jaotamiseks
madalpingesiisteemides. Turvalise kasutamise tagamiseks lugege hoolikalt see juhend enne
esmakordset kasutamist.

Elektriline jaotuskilp on mdeldud paigaldamiseks ja kasutamiseks kvalifitseeritud isikute poolt ning
seda tuleks kasutada vastavalt kehtivatele elektrinormidele ja -eeskirjadele.

Toote otstarve:
Elektriline jaotuskilp on ette néhtud elektrienergia jaotamiseks madalpingepaigaldistes. Seda saab
kasutada elamutes, todstushoonetes, biiroohoonetes ja infrastruktuuri objektidel.

Mitte kasutada:
Paigaldistes, kus pinge iiletab spetsifikatsioonis méargitud taseme.

Tingimustes, kus jaotuskilp ei ole piisavalt kaitstud niiskuse vdi tolmu eest (kontrollige kaitseastet IP).

Tehnilised andmed:

Maksimaalne nimipinge: vastavalt etiketil margitud spetsifikatsioonidele.
Maksimaalne nimivool: vastavalt etiketil margitud spetsifikatsioonidele.
Kaitseaste: vastavalt etiketil méargitud spetsifikatsioonidele.
Kaitseseadmed: vastavalt etiketil mérgitud spetsifikatsioonidele.

Paigaldus- ja montaaZijuhised:

Paigalduskoha ettevalmistamine:

Valige paigalduskoht, mis on kuiv, puhas ja piisava ventilatsiooniga.

Veenduge, et jaotuskilbi iimber on piisavalt ruumi hooldus- ja remonditédde 1abiviimiseks.

Kontrollige, kas paigalduskoha elektrisiisteem vastab jaotuskilbi nduetele (sh pinge, vool, koormused).

Seinale paigaldamine:

Tehke seinas v4i pinnal, kuhu jaotuskilp paigaldatakse, sobivad kinnituskohad.

Kinnitage jaotuskilp sobivate kinnituste voi kruvidega. Veenduge, et see on stabiilselt kinnitatud.
Uhendage toitekaablid jaotuskilbi sisendiga vastavalt elektriliste iihenduste juhistele (jirgige diget
polaarsust ja pingutamise momente).

Elektriliste ahelate iihendamine:

Uhendage individuaalsed ahelad jaotuskilbi vastavatesse klemmidesse.

Paigaldage igale ahelale sobivad kaitseliilitid (nt iilekoormuskaitse, sulavkaitsmed,
jadkvoolukaitseliilitid) vastavalt elektriprojektile.

Kontrollige ithenduste digsust enne jaotuskilbi sisseliilitamist.

Kasutusjuhised:

Sisseliilitamine ja viljaliilitamine:

Veenduge, et kdik ithendused on digesti kinnitatud ja turvaliselt paigaldatud.

Liilitage sisse peamine toiteliiliti.

Jaotuskilbi viljaliilitamiseks liilitage kdigepealt vélja peamine toiteliiliti ning seejérel individuaalsed
ahelad.
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Seadmete kasutamine jaotuskilbis:

Kasutage ainult seadmeid ja elektritarvikuid, mis on moeldud konkreetse jaotuskilbiga to6tamiseks.

Elektrikatkestuse voi seadme rikke korral kontrollige enne taaskéivitamist ahelate ja
kaitsemehhanismide seisukorda.

Hoiatused ja ettevaatusabinéud:

Jaotuskilpi tohivad kasutada ainult kvalifitseeritud isikud.

Enne jaotuskilbiga to6tamist liilitage toide vilja.

Arge tehke jaotuskilbis muudatusi, kui see on pingestatud.
Kontrollige, et kdik ithendused on digesti kinnitatud.

Rikke voi kahjustuste korral votke ithendust tehnikuteenindusega.

Hooldus:

Kontrollige regulaarselt ahelate ja kaitsemehhanismide seisukorda.

Puhastage korpust viljastpoolt regulaarselt (nt eemaldage tolm ja mustus), eriti [P-kaitseastmega
toodete puhul. Kasutage puhastamiseks kuiva lappi.

Kontrollige, kas juhtmed ei ole lahti ega kahjustatud.

Kahjustuste tuvastamise korral 1dpetage kasutamine ja asendage kahjustatud osad viivitamatult.

Taaskasutus ja utiliseerimine:
Toodet, millel on ldbikriipsutatud priigikasti siimbol, ei tohi visata olmejddtmetesse.
Toimetage see vastavalt eeskirjadele elektri- ja elektroonikajddtmete kogumispunkti.

Tootja:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

Tel. 33 870 12 05
E-post: firma@pawbol.pl

Miirkus: Tootja ei vastuta kahjustuste eest, mis tulenevad toote ebadigest paigaldamisest,
kasutamisest voi parandamisest.
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Navodila za uporabo elektri¢ne razdelilne omare

Izdelek je bil zasnovan za varno in zanesljivo upravljanje porazdelitve elektri¢ne energije v
nizkonapetostnih instalacijah. Da zagotovite varno uporabo, skrbno preberite ta navodila pred prvo
uporabo.

Elektri¢na razdelilna omara je namenjena za montazo in uporabo s strani usposobljenih oseb in jo je
treba uporabljati v skladu z veljavnimi standardi in predpisi za elektri¢ne instalacije.

Namen izdelka:

Elektri¢na razdelilna omara se uporablja za porazdelitev elektricne energije v nizkonapetostnih
instalacijah. Lahko se uporablja v stanovanjskih, industrijskih, pisarniskih stavbah in tudi v
infrastrukturnih objektih.

Ne uporabljajte v:

Instalacijah z napetostjo, ki presega specifikacijo.

Pogoji, kjer razdelilna omara ni ustrezno zascitena pred vlago ali prahom (preverite zascitni razred IP).

Tehni¢na specifikacija:

Maksimalna nazivna napetost: skladno z oznako na etiketi.
Maksimalni nazivni tok: skladno z oznako na etiketi.
Zascitni razred: skladno z oznako na etiketi.

Zascita: skladno z oznako na etiketi.

Navodila za montaZo in namestitev:

Priprava mesta montaze:

Izberite suho, Cisto in ustrezno prezracevano mesto za montazo.

Prepricajte se, da prostor okoli razdelilne omare omogoca enostaven dostop do vseh elementov za
izvajanje vzdrzevanja in popravil.

Preverite, ali je elektri¢na instalacija na mestu montaze skladna z zahtevami za razdelilno omaro
(napetost, tok, obremenitve).

MontaZa na steno:

Izvedite montazne luknje v steni ali povrsini, na kateri bo montirana razdelilna omara.
Namestite razdelilno omaro s pomocjo ustreznih nosilcev ali vijakov. Prepricajte se, da je trdno
pritrjena.

Povezite napajalne kable z vnosom razdelilne omare, v skladu z navodili za elektricne povezave
(ohranite ustrezno polarizacijo in natanéno privijanje).

Povezava obvodov:

Povezite posamezne obvode na ustrezne sponke v razdelilni omari.

Namestite ustrezno zascCito za vsak obvod (npr. zas¢itni odklopniki, varovalke, diferen¢ni odklopniki)
v skladu s projektom elektri¢ne instalacije.

Pred zagonem preverite pravilnost povezave.

Navodila za uporabo:

VKlop in izklop:

Da vklopite razdelilno omaro, se prepricajte, da so vse povezave pravilno pritrjene in zasCitene.
Vklopite glavni odklopnik napajanja.

Da izklopite razdelilno omaro, izklopite glavni odklopnik napajanja in nato posamezne obvode.
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Uporaba naprav v razdelilni omari:

Uporabljajte samo naprave in opremo, ki so namenjene za uporabo v tej razdelilni omari.

V primeru okvare naprave ali izpada elektricne energije pred ponovnim zagonom preverite stanje
obvodov in zascit.

Opozorila in previdnostni ukrepi:

Uporabljajte izdelek samo usposobljene osebe.

Prepricajte se, da je pred delom na razdelilni omari napajanje izklopljeno.

Ne manipulirajte z napravami razdelilne omare, kadar je pod napetostjo.

Preverite, ali so vse povezave pravilno pritrjene.

V primeru okvare razdelilne omare ali kakr§nihkoli poskodb se obrnite na tehni¢no sluzbo.

Vzdrzevanje:

Redno preverjajte stanje obvodov in zascit.

Redno ¢istite zunanjost ohisja (npr. odstranjevanje prahu in umazanije), $¢ posebej v primeru
zaSCitnega razreda IP. Uporabite suho krpo.

Preverite, ali ni poSkodovanih ali ohlapnih kablov.

V primeru poskodb takoj prenehajte z uporabo in zamenjajte poskodovane komponente.

Reciklaza:

Izdelek, oznacen s simbolom prekrizanega kosa, ne sme biti odvrzen z obicajnimi gospodinjskimi
odpadki. Po koncani uporabi izdelek oddajte v zbirni center za elektronske odpadke v skladu z
zakonodajo o ravnanju z elektronskimi odpadki.

Proizvajalec:
PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. 33 870 12 05

email: firma@pawbol.pl

Opomba: Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za skodo, ki nastane zaradi nepravilne namestitve,

uporabe ali popravila izdelka.
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HHcTpyknus 3a ynorpeéa Ha eJIeKTPHYECKO pa3NpeeuTeTHO Tada0

Oo0ma nadopmanus:

[TpoayKThT € MpoeKTHpaH 3a 0€30MacCHO M HAJICKTHO YIPABICHNE HAa PA3IPeIeIeHHETO Ha
€JISKTPOSHEPIHsl B HUCKOBOJITOBU MHCTAJIAIMU. 32 J1a rapaHTHpare 6e3omacHa ynorpeba, mpoderere
BHUMATEJIHO Ta3H MHCTPYKLUS [P IPBOTO U3IOJI3BAHE.

EnexTprdeckoTo pa3npenenuTesHo TabiIo € IpeIHa3HaueHO 32 HHCTAINPaHe U eKCIIoaTalys OT
KBaJM(UIpaHy TMa U TpsIOBa 1a ce U3MOI3Ba B CHOTBETCTBHE C JEHCTBAIIUTE CTAHAAPTH U
eJIEKTPUUYECKU pa3nopeaou.

IIpunoxenue Ha MPOAYKTA:

EnexTpuueckoTo pasnpenenuTesHo TabsIo CIIy>KU 3a pasnpeieieHUe Ha eJIeKTPOSHEPTus B
HHCKOBOJITOBY MHCTananuu. To MOXe J1a ce N3M0I3Ba B XKIJIMIIHU, IPOMUIIUICHN, O(UCHHU crpaiy,
KaKTO U B UHPPACTPYKTYPHH OOEKTH.

He ce n3noassa B:

WucTanamuu ¢ HanpexxeHue, Mo-BHCOKO OT MOCOYCHOTO B CeNU(UKALIUATA.

YcnoBus, Ipy KOUTO Ta0JIOTO HE € aZeKBaTHO 3aIIUTCHO OT BJIara FIIX IIpax (IpoBEpeTe CTEIeHTa Ha
3ammura IP).

TexHuuecka cnenupuKanus:

MaxkcuMallHO HOMUHATHO HalpeKEeHUE: ChIVIACHO CHeIM(UKAIMITA HA €THKETA.
MaxkcumalieH HOMHHAJIEH TOK: ChIIIACHO CIEIU(UKAIIITA HA €TUKETA.

CrerneH Ha 3alIUTa: CHIIIACHO CIIEIU(PHUKAIIITA HA €TUKETA.

3amuTH: ChINIACHO CeNU(UKALUATA HA ETHKETA.

HHcTpyKuus 3a MHCTATALMS M MOHTAMK:

IMoaroroBka Ha MSICTOTO 32 MOHTAXK:

N36epete MsICTO 32 MOHTaX, KOETO € CYyX0, YACTO U J0Ope BEHTHIIMPAHO.

VYBepere ce, 4e IPOCTPAHCTBOTO OKOJIO TAOJIOTO OCUTYpsIBA JIECEH JOCTHII 10 BCUYKH €JIEMEHTH 32
MOJIPBKKA U PEMOHT.

[TpoBepeTe nanm enekTpuueckaTa HHCTAJANU Ha MSCTOTO 32 MOHTaX OTrOBaps Ha N3UCKBAHHATA 32
TabII0TO (HAIpeKeHHe, TOK, HaTOBapBaHe).

MoHTaK Ha cTeHa:

HampaBere MOHTa)KHM OTBOPH B CT€HATa WM MIOBBPXHOCTTA, KBAETO Ie OBb/Ie HHCTAIMPAHO TalJIOTO.
3akpemnere TabJIOTO C MOMOILTA Ha MOJXOASALIN CKOOH WIM BUHTOBE. YBEpETE ce, Ue € CTA0MITHO
MOHTHPAHO.

CeBbpiKeTe 3aXpaHBaIIuTe Kadear KbM BX0J1a Ha TabJIOTO, CIeNBAHKH HHCTPYKIMUTE 32 €JCKTPHUUECKH
BPB3KH (crazBaiiTe MpaBUIIHATA TIOISAPHOCT U MOMEHT Ha 3aTATaHe).

Cpbp3BaHe HA BepHUru:

CBBpKETE OTACITHUTE BEPUTH KbM CHOTBETHUTE KJIEMH B TaOJIOTO.

WHcranupaiite NoaX0IAIIHN 3aIUTH 32 BCsIKa Bepura (HallpuMep aBTOMAaTUYHU NIPEKbCBAY,
HpennasuTesny, 1e(eKTHOTOKOBU NIPEKHCBAYN) B COTBETCTBHE C IIPOCKTA HA €JIEKTpUIecKaTa
MHCTaJaIMs.

IIpoBepeTre MpaBUIHOCTTA HA CBBP3BAHETO MPEIU IyCKAHE B EKCIIIIOATALIMSL.
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HHcTpykuus 3a ynorpebda:

BxiaouBaHe 1 H3KJII0YBaHe:

YBepeTe ce, ye BCHUKU BPB3KU Ca MIPABUIHO MOHTUPAHU U 3alIUTECHU.

BxmrodeTe riraBHUS IPEKHCBAY 32 3aXpaHBaHE.

3a u3KIIOUBaHe Ha TabJI0TO, IBPBO M3KJIFOYETE TIaBHHS TPEKHCBAY, a CIIE]] TOBA M OTICITHUTE BEPUTH.

H3noa3Bane Ha ycTpoiicTBa B Tad10TO:

W3nonseaiite caMo ycTpoiicTBa U eNEeKTPUIECKO 000pyIBaHe, KOUTO ca MpeAHa3HauYeHH 3a padoTa ¢
TOBa TaldIIO.

B ciyudaii Ha noBpesa Ha yCTPOMCTBO MM IPEKBCBAHE HA 3aXPAHBAHETO, IPEIX OBTOPHO BKIHOYBAHE
MIPOBEPETE CHCTOSIHUETO HA BEPUTUTE U 3AIUTHUTE.

IlpenynpexneHus 1 MepKH 32 0€30I1aCHOCT:

Tabnoto TpsiOBa 1a ce U3MOI3Ba CaMO OT KBaJTU(PHULUPAHH JTHULA.

YBepere ce, 4e 3aXpaHBaHETO € U3KIIOUEHO, TPy Ja U3BbpIIBaTe padoTa 1o TadbiaoTo.

He mManumynupaiite yctpoiicTBara B TabJI0TO, IOKATO ca IO/ HANpEKEHHE.

IIpoBepere nay BCHYKU BPB3KH €A IIPABUIHO 3aKPEIICHH.

B cityuaii Ha moBpesa MM KaKBUTO U J1a € IIETH 10 Ta0JI0TO, C€ CBBPKETE C TEXHUUECKH CEPBU3.

Hopapoxka:

PenoBHO npoBepsiBaiiTe ChbCTOSHUETO HA BEPUTUTE U 3AILUTUTE.

W3BBpIBaiiTe NEPHOIUIHO TTOYMCTBAHE HA KOPITyCa OTBHH (HaImpuMep mpeMaxBaHe Ha Impax,
3aMBbpcsBaHMs), 0coOeHO 3a Tabna cbe cnennduyuHa cTeneH Ha 3amuTa [P. M3nomnssaiite cyxa kppna
3a MOYHMCTBAHE.

[TpoBepsiBaiiTe 3a HaMM4KE HAa Pa3xJIa0CHU UM IOBPEAECHH KaOeu.

[Ipu ycTaHoBsiBaHE Ha OBpEH MIpeKpareTe ynorpedbaTa u He3a0aBHO MOMEHETE MOBPEICHUTE
€JIEMEHTH.

Yruausanus:

[IpoaykTsT € 0003HAUYEH ChC CUMBOJIA HA 3a4epKHAT Ko, Cieq u3THYaHe Ha CPOKa Ha eKCILIoaTallus
npeaaiiTe TabJoTO B MyHKT 32 ChOMpaHe Ha SIEKTPUYECKU U €JICKTPOHHU OTIAAbIHU B CbOTBETCTBUE C
perjlaMeHTUTE 32 YIpaBJIE€HUE Ha €IEKTPOHHU OTHAIbLIH.

IIpousBoguren:
PAWBOL S.A.

yi. B. I'pabckn 29,
32-640 3arop

ten. 33 870 12 05
umeiin: firma@pawbol.pl

3abenexcka: Ilpouszsooumenim He HOCU OMEOBOPHOCHL 3a WemUl, NPUYUHEHU OM HeNnpasuieH
MOHmMAdIC, ynompeba unu pemMoHm Ha npooyKma.
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Upute za uporabu elektri¢ne razdjelnice

Op¢ée informacije:

Proizvod je dizajniran za sigurno i pouzdano upravljanje raspodjelom elektricne energije u
niskonaponskim instalacijama. Kako biste osigurali sigurnu uporabu, pazljivo procitajte ove upute
prije prve uporabe.

Elektri¢na razdjelnica namijenjena je za ugradnju i rukovanje od strane kvalificiranih osoba te se mora
koristiti u skladu s vaze¢im standardima i propisima za elektri¢ne instalacije.

Namjena proizvoda:
Elektri¢na razdjelnica sluzi za raspodjelu elektri¢ne energije u niskonaponskim instalacijama. MoZe se
koristiti u stambenim, industrijskim, uredskim zgradama te na infrastrukturnim objektima.

Ne Koristiti u sljedeéim uvjetima:

Instalacijama s naponom viSim od onog navedenog u specifikaciji.

Uvjetima u kojima razdjelnica nije adekvatno zasti¢ena od vlage ili praSine (provjerite stupanj zastite
IP).

Tehnicki podaci:

Maksimalni nazivni napon: prema specifikaciji na naljepnici.
Maksimalna nazivna struja: prema specifikaciji na naljepnici.
Stupanj zastite: prema specifikaciji na naljepnici.

Osiguraci: prema specifikaciji na naljepnici.

Upute za instalaciju i montazu:

Priprema mjesta montaZe:

Odaberite suho, ¢isto i dobro ventilirano mjesto za montazu.

Provjerite je i prostor oko razdjelnice dovoljno velik za pristup svim dijelovima radi odrZavanja i
popravaka.

Provjerite je li elektricna instalacija na mjestu montaze u skladu sa zahtjevima razdjelnice (npr. napon,
struja, opterecenja).

Montaza na zid:

Izbusite rupe za montazu na zidu ili povrsini na koju ¢e se montirati razdjelnica.

Pricvrstite razdjelnicu odgovaraju¢im nosa¢ima ili vijcima. Provjerite je li stabilno postavljena.
Spojite napojne kabele na ulaz razdjelnice prema uputama za elektri¢ne prikljucke (pridrzavajte se
polariteta i momenta zatezanja).

Prikljucivanje krugova:

Spojite pojedine krugove na odgovarajuce prikljucke u razdjelnici.

Instalirajte odgovarajuée osigurace za svaki krug (npr. prekidace preopterecenja, osigurace, prekidace
diferencijalne struje) prema projektu elektricne instalacije.

Provjerite ispravnost spojeva prije ukljucivanja.

Upute za uporabu

Ukljudivanje i iskljucivanje:

Prije ukljucivanja razdjelnice, provjerite jesu li svi spojevi ispravno postavljeni i osigurani.
Ukljucite glavni prekidac¢ napajanja.

Za iskljucivanje razdjelnice prvo iskljucite glavni prekida¢ napajanja, a zatim pojedine krugove.
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Uporaba uredaja u razdjelnici:

Koristite samo uredaje i elektricni pribor predvidene za rad u razdjelnici.

U slucaju kvara uredaja ili prekida napajanja, prije ponovnog ukljucivanja provjerite stanje krugova i
osiguraca.

Upozorenja i mjere opreza:

Razdjelnicom smiju upravljati iskljucivo kvalificirane osobe.

Prije rada na razdjelnici, iskljucite napajanje.

Nemojte rukovati uredajima u razdjelnici dok su pod naponom.

Provjerite jesu li svi spojevi pravilno osigurani.

U slucaju kvara razdjelnice ili bilo kakvog ostecenja, obratite se tehnickom servisu.

Odrzavanje:

Redovito provjeravajte stanje krugova i osiguraca.

Povremeno Ccistite vanjski dio kucista (npr. uklanjanje prasine i prljavstine), posebno kod razdjelnica s
odredenim stupnjem zastite IP. Koristite suhu krpu.

Provjeravajte ima li olabavljenih ili oStec¢enih kabela.

Ako utvrdite oSte¢enja, odmah prestanite koristiti razdjelnicu i zamijenite oStecene dijelove.

Zbrinjavanje:

Proizvod je oznacen simbolom prekrizene kante za otpad. Po zavr$etku uporabe razdjelnicu predajte
na mjesto za prikupljanje elektronickog otpada, u skladu s propisima o gospodarenju elektroni¢kim
otpadom.

Proizvodac:

PAWBOL S.A.

ul. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

tel. +48 33 870 12 05
email: firma@pawbol.pl

Napomena: Proizvodac ne preuzima odgovornost za Stetu uzrokovanu nepravilnom montazom,
koristenjem ili popravkom proizvoda.
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Instructiuni de utilizare a tabloului electric

Informatii generale:

Produsul a fost conceput pentru a asigura gestionarea sigura si fiabila a distributiei energiei electrice in
instalatiile de joasa tensiune. Pentru a asigura o utilizare 1n sigurantd, citifi cu atentie aceasta
instructiune 1nainte de prima utilizare.

Tabloul electric este destinat pentru instalare si utilizare doar de catre persoane calificate si trebuie
utilizat conform reglementarilor si normelor electrice in vigoare.

Destinatia produsului:

Tabloul electric este folosit pentru distribuirea energiei electrice in instalatiile de joasa tensiune. Poate
fi utilizat in cladiri rezidentiale, industriale, de birouri si in locatii infrastructurale.

Nu se va utiliza 1n:

Instalatii cu tensiune mai mare decat specificatiile mentionate pe eticheta.

Conditii in care tabloul nu este protejat corespunzétor impotriva umiditatii sau prafului (verificati clasa
de protectie IP).

Specificatii technice:

Tensiune nominald maxima: conform specificatiilor de pe eticheta.
Curent nominal maxim: conform specificatiilor de pe eticheta.
Clasa de protectie: conform specificatiilor de pe eticheta.
Protectie: conform specificatiilor de pe eticheta.

Instructiuni de instalare si montaj:

Pregatirea locatiei de montaj:

Alegeti un loc de montaj uscat, curat si adecvat ventilat.

Asigurati-va ca spatiul din jurul tabloului electric permite un acces usor la toate componentele pentru
intretinere si reparatii.

Verificati daca instalatia electrica din locatia de montaj corespunde cerintelor tabloului electric
(tensiune, curent, incarcatura).

Montaj pe perete:

Executati gauri pentru fixare pe perete sau pe suprafata pe care se va monta tabloul.

Montati tabloul folosind suporturi sau suruburi adecvate. Asigurati-va ca este fixat stabil.
Conectati cablurile de alimentare la intrarea tabloului electric, conform instructiunilor de conectare
electricd (mentineti polarizarea corecta si cuplarea adecvata).

Conectarea circuitelor:

Conectati fiecare circuit la bornele corespunzitoare ale tabloului electric.

Instalati protectiile adecvate pentru fiecare circuit (de exemplu, intrerupatoare de curent, sigurante,
intrerupdtoare diferentiale), conform proiectului instalatiei electrice.

Verificati corectitudinea conectarii inainte de punerea in functiune.

Instructiuni de utilizare:

Pornirea si oprirea:

Pentru a porni tabloul electric, asigurati-va ca toate conexiunile sunt corect fixate si protejate.
Porniti intrerupatorul principal de alimentare.

Pentru a opri tabloul, opriti Intrerupatorul principal de alimentare, apoi opriti fiecare circuit 1n parte.
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Utilizarea dispozitivelor din tabloul electric:
Utilizati doar dispozitivele si echipamentele electrice destinate sa functioneze in cadrul acestui tablou.
In cazul unei defectiuni a echipamentului sau a unei intreruperi a alimentarii electrice, verificati starea
circuitelor si a protectiilor inainte de a reporni.

Atentionari si masuri de precautie:

Utilizati tabloul electric doar de catre persoane calificate.

Asigurati-va ca alimentarea a fost oprita inainte de a efectua lucrari pe tabloul electric.

Nu manipulati echipamentele din tablou atunci cind este sub tensiune.

Verificati dacd toate conexiunile sunt corect fixate.

in cazul unei defectiuni a tabloului sau a oricaror deteriorari, contactati un serviciu tehnic autorizat.

intretinere:

Verificati periodic starea circuitelor si a protectiilor.

Efectuati curdtarea exterioara a carcasei (de exemplu, indepartarea prafului si murdariei), in special
pentru clasele de protectie IP. Utilizati o carpa uscata.

Verificati daca exista cabluri sldbite sau deteriorate.

Daca observati deteriorari, opriti utilizarea si inlocuiti imediat componentele defecte.

Reciclare si eliminare:

Produsul marcat cu simbolul cosului de gunoi tdiat nu trebuie aruncat impreuna cu deseurile menajere.

Predati-1 unui punct de colectare a deseurilor electrice si electronice, conform reglementarilor privind
gestionarea deseurilor electronice.

Producitor:

PAWBOL S.A.

Str. W. Grabskiego 29,
32-640 Zator

Tel: +48 33 870 12 05
Email: firma@pawbol.pl

Atentie: Producdatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru daunele cauzate de montajul, utilizarea
sau repararea incorectd a produsului
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	Elektromos Elosztószekrény Használati Útmutatója
	Termék Leírása: A terméket biztonságos és megbízható elektromos energiaelosztásra tervezték alacsony feszültségű rendszerekben. A biztonságos használat érdekében kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót. Az elektromos elosztószekrényt kizárólag szakképzett személyek telepíthetik és üzemeltethetik, az érvényben lévő elektromos szabványok és előírások betartásával.
	A Termék Rendeltetése: Az elektromos elosztószekrény alacsony feszültségű rendszerek energiaelosztására szolgál. Használható lakóépületekben, ipari és irodai környezetben, valamint infrastruktúra-elemeknél.
	Műszaki Adatok: Maximális névleges feszültség: A címkén megadott specifikáció szerint. Maximális névleges áram: A címkén megadott specifikáció szerint. Védettségi fokozat: A címkén megadott specifikáció szerint. Biztosítékok: A címkén megadott specifikáció szerint.
	Telepítési és Szerelési Útmutató: Hely előkészítése: Válasszon száraz, tiszta és megfelelően szellőző helyet. Gondoskodjon arról, hogy az elosztószekrény körül elegendő hely álljon rendelkezésre a karbantartáshoz és javításhoz. Ellenőrizze, hogy a telepítési hely elektromos rendszere megfelel az elosztószekrény előírásainak (pl. feszültség, áram, terhelés).
	Használati Útmutató: Be- és kikapcsolás: Győződjön meg róla, hogy minden csatlakozás helyesen van rögzítve és biztosítva. Kapcsolja be a főkapcsolót. Kikapcsoláskor először a főkapcsolót, majd az egyes áramköröket kapcsolja ki.
	Eszközök használata az elosztószekrényben: Csak az elosztószekrényhez tervezett elektromos eszközöket és tartozékokat használjon. Meghibásodás vagy áramszünet esetén az újraindítás előtt ellenőrizze az áramkörök és a védelmek állapotát.
	Figyelmeztetések és Óvintézkedések: Az elosztószekrényt kizárólag szakképzett személyek használhatják. Győződjön meg róla, hogy az elosztószekrényen végzett munkák előtt az áramellátás ki van kapcsolva. Ne nyúljon az elosztószekrény elemeihez, ha azok áram alatt vannak. Ellenőrizze, hogy minden csatlakozás megfelelően van rögzítve. Meghibásodás vagy sérülés esetén forduljon műszaki szervizhez.
	Hulladékkezelés: A termék áthúzott kuka szimbólummal van ellátva. Használat után az elosztószekrényt adja le elektronikai hulladékgyűjtő ponton az elektronikus hulladékkezelési szabályoknak megfelelően.

	Обща информация: Продуктът е проектиран за безопасно и надеждно управление на разпределението на електроенергия в нисковолтови инсталации. За да гарантирате безопасна употреба, прочетете внимателно тази инструкция преди първото използване. Електрическото разпределително табло е предназначено за инсталиране и експлоатация от квалифицирани лица и трябва да се използва в съответствие с действащите стандарти и електрически разпоредби.
	Приложение на продукта: Електрическото разпределително табло служи за разпределение на електроенергия в нисковолтови инсталации. То може да се използва в жилищни, промишлени, офисни сгради, както и в инфраструктурни обекти.
	Не се използва в: Инсталации с напрежение, по-високо от посоченото в спецификацията. Условия, при които таблото не е адекватно защитено от влага или прах (проверете степента на защита IP).

	Техническа спецификация: Максимално номинално напрежение: съгласно спецификацията на етикета. Максимален номинален ток: съгласно спецификацията на етикета. Степен на защита: съгласно спецификацията на етикета. Защити: съгласно спецификацията на етикета.
	Инструкция за инсталация и монтаж: Подготовка на мястото за монтаж: Изберете място за монтаж, което е сухо, чисто и добре вентилирано. Уверете се, че пространството около таблото осигурява лесен достъп до всички елементи за поддръжка и ремонт. Проверете дали електрическата инсталация на мястото за монтаж отговаря на изискванията за таблото (напрежение, ток, натоварване).
	Монтаж на стена: Направете монтажни отвори в стената или повърхността, където ще бъде инсталирано таблото. Закрепете таблото с помощта на подходящи скоби или винтове. Уверете се, че е стабилно монтирано. Свържете захранващите кабели към входа на таблото, следвайки инструкциите за електрически връзки (спазвайте правилната полярност и момент на затягане).
	Свързване на вериги: Свържете отделните вериги към съответните клеми в таблото. Инсталирайте подходящи защити за всяка верига (например автоматични прекъсвачи, предпазители, дефектнотокови прекъсвачи) в съответствие с проекта на електрическата инсталация. Проверете правилността на свързването преди пускане в експлоатация.

	Инструкция за употреба: Включване и изключване: Уверете се, че всички връзки са правилно монтирани и защитени. Включете главния прекъсвач за захранване. За изключване на таблото, първо изключете главния прекъсвач, а след това и отделните вериги.
	Използване на устройства в таблото: Използвайте само устройства и електрическо оборудване, които са предназначени за работа с това табло. В случай на повреда на устройство или прекъсване на захранването, преди повторно включване проверете състоянието на веригите и защитите.

	Предупреждения и мерки за безопасност: Таблото трябва да се използва само от квалифицирани лица. Уверете се, че захранването е изключено, преди да извършвате работа по таблото. Не манипулирайте устройствата в таблото, докато са под напрежение. Проверете дали всички връзки са правилно закрепени. В случай на повреда или каквито и да е щети по таблото, се свържете с технически сервиз.
	Поддръжка: Редовно проверявайте състоянието на веригите и защитите. Извършвайте периодично почистване на корпуса отвън (например премахване на прах, замърсявания), особено за табла със специфична степен на защита IP. Използвайте суха кърпа за почистване. Проверявайте за наличие на разхлабени или повредени кабели. При установяване на повреди прекратете употребата и незабавно подменете повредените елементи.
	Утилизация: Продуктът е обозначен със символа на зачеркнат кош. След изтичане на срока на експлоатация предайте таблото в пункт за събиране на електрически и електронни отпадъци в съответствие с регламентите за управление на електронни отпадъци.
	Производител: PAWBOL S.A. ул. В. Грабски 29, 32-640 Затор тел. 33 870 12 05 имейл: firma@pawbol.pl

